



# REFERAT FRA STYREMØTE GILDESKÅL FOTOKLUBB 27.03.2022

**Sted:** Kommunehuset, Innstyr / nettmøte  
**Til stede:** Anita Bjørklund Bernhardsen, Jorun Winther, Arne Sklett Larsen, Gunnar Egeberg, Helge Førde, Petter Kjærnes  
**Forfall:** -  
**Referent:** Petter Kjærnes

## **Sak 8/2022 Status Langsanden**

Styret gjennomgikk status for arbeidet på Langsanden, og ser at det er gjort et godt arbeid.

### **Vedtak:**

- Arne, Gunnar og Jorun lager forslag til plassering av bildene på steinene og størrelse på hvert enkelt bilde.
- Petter ber om forslag til materiale for pint fra Japan Photo.

## **Sak 9/2022 Interne konkurranser**

### **Vedtak:**

- Arne og Jorun setter opp ny test av NSFF's konkurransesystem for styret.
- Første tema for klubbkonkurransen er «Optimisme» med innsendingsfrist 30.april. De neste tre temaene fastsettes i neste styremøte.

## **Sak 10/2022 Fototreff på Hamn**

### **Vedtak:**

Tirsdag 24. mai, fra kl. 18.00.

## **Sak 11/2022 Innkjøp skanner**

Styret ble orientert om at leder hadde innhentet tilbud fra 4 fotobutikker, og alle anbefaler Epson Perfection V850.

### **Vedtak:**

Petter kjøper inn skanner Epson Perfection V850 etter å ha sjekket prisene på nytt.

## **Sak 12/2022 Utskriftskurs**

Gunnar orienterte om mulighet for et rimelig kurs med Bjørn Joakimsen 6., 7., eller 8. juni.

### **Vedtak:**

- Gunnar gjør avtale med Bjørn Joakimsen om kveldskurs på en av de aktuelle datoene.
- Deltakerne på kurset bør ha gjort seg kjent med klubbens skriver på forhånd.
- Kursdeltakerne deler kunnskapen fra kurset med klubbens medlemmer på workshops, klubbkvelder og liknende i etterkant av kurset.

## **Sak 13/2022 Fototur**

### **Vedtak:**

- Klubben planlegger tur til Femris på ettersommeren.
- Arne undersøker på nytt mulighetene for å dra til Femris.
- Gjælentunet kan være alternativt turmål, evt. i samarbeid med andre fotklubber.